
 

Gesturi mici pentru practici mari 

 

Obiectivul principal al inițiativei îl reprezintă promovarea educației pentru economie 

circulară, încurajând în același timp reciclarea și integrarea principiilor sustenabile 

în activitățile zilnice.  

 

Proiectul cuprinde două componente distincte: sesiuni educaționale despre reciclare 

susținute de profesori voluntari în școlile partenere, și un concurs de reciclare a recipientelor 

de plastic, aluminiu și sticlă marcate cu sigla SGR. 

 

Durata/perioada de desfășurare a campaniei: dec. 2023 – prezent. 

 

Elevii, profesorii, comunitatea locală și oricine dorește să susțină școlile au oportunitatea de a 

recicla aceste recipiente la automatele din magazinele Carrefour. Cantitățile înscrise pe 

bonurile eliberate de automate vor fi înregistrate în aplicația mobilă Carrefour România și 

transformate în donații care ulterior  vor putea fi direcționate către una dintre școlile 

participante. 

 

Tot din cadrul aplicației mobile, susținătorii pot dona puncte Act for good pentru școala 

preferată. 

 

La finalul concursului, unitățile de învățământ care acumulează cel mai mare număr de donații 

vor fi premiate cu sisteme performante de panouri fotovoltaice. Sistemele fotovoltaice 

instalate în școli vor avea un impact semnificativ nu doar asupra reducerii amprentei de carbon 

a unității de învățământ și educației elevilor, ci și asupra reducerii costurilor cu factura de 

energie electrică a școlilor. 

 

Școlile câștigătoare vor investi o parte din economia astfel provenită din minimizarea facturilor 

de energie electrică în proiecte de educație pentru sănătatea tinerelor generații, cum ar fi 

educația alimentară, importanța dezvoltării unor obiceiuri sănătoase, sustenabilitate și 

economie circulară. 

 

Oricine poate susține instituțiile de învățământ înscrise, parcurgând următorii pași: 

 

👉 descărcarea aplicației Carrefour, din Google Play sau App Store; 

👉 reciclarea de recipiente PET, sticle și doze compatibile cu Sistemul Garanție-Returnare, la 

automatele de reciclare din magazinele Carrefour; 

👉 scanarea tichetelor de reciclare în aplicația Carrefour; 

👉 donarea de puncte Act for Good, cât şi a gestului reciclării (numărul ambalajelor reciclate). 

 

Rezultate: 

 

Până în prezent, peste 2.400 de elevi au beneficiat de sesiuni educative specializate, 

focalizate pe principiile economiei circulare și energiei regenerabile. Aceste cursuri au fost 

susținute cu dedicare de 116 cadre didactice voluntare, subliniind angajamentul 

comunității educaționale față de sustenabilitate.  

 

Mai mult, succesul ediției pilot şi rezultatele partiale ale ediției curente se reflectă în dotarea 

a 13 instituții de învățământ cu sisteme fotovoltaice, marcând începutul unei transformări 

tangibile în infrastructura școlară. 

 



Competiția rămâne deschisă pentru încă 11 școli, care își mențin punctajele şi vor putea 

acumula în continuare donații de puncte Act For Good și ambalaje reciclate prin sistemul SGR 

în aplicația digitală Carrefour România. Acestea continuă cursa până la finalul lunii septembrie, 

când vor fi anunțate următoarele șapte unități de învățământ ce vor fi recompensate. Ȋn 

paralel, au fost demarate înscrierile instituțiilor de învățământ pentru următoare ediție a 

programului.  

 

 

Resurse online: 

 

https://inspiraction.ro/gesturi-mici-pentru-practici-mari/  
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